4

责编:刘玉 版式:刘静 校对:李大志

## 国产医药工业开启创新"加速跑"



《医药产业全球合作发展倡议》发布现场。新华社记者 董雪 摄

新华社上海11月16日电(记者 董雪 顾夭成)在11月16日举行的2024中国医药工业发展大会与上海国际生物医药产业周上,《医药工业"十四五"期间产业升级突出进展和产业技术未来发展重点领域》报告正式发布,总结了我国"十四五"期间医药产业的突出进展。

报告公布数据显示,我国医药行业创新能力显著提升。"十四五"以来,我国国产创新药"量""质"齐升,共有113个国产创新药获批上市,是"十三五"期间获批新药数量的2.8倍,市场规模达1000亿元。医疗器械方面,中国企业开发的创新医疗器械共165个获批上市,产品融合运用深度学习、磁悬浮、增材制造、多模态成像、磁共振监测等前沿技术。

根据报告,我国生物药产业化技术、智能制造水平、原料药产业绿色发展水平均有大幅提升。

人才是医药工业高质量发展的支撑。大会开幕式上,国家卓越工程师实践基地(数字技术领域)——医药工业数字工程师联合培养签约仪式举行,旨在加快培养一批兼通医药技术与数字技术的高水平复合型工程师,增强我国医药工业数字化转型人才支撑。

此外,5家领军跨国医药企业代表与5家知名中国医药企业代表,代表产业界联合发布《医药产业全球合作发展倡议》,呼吁坚持开放合作,共创产业发展新生态;坚持互学互鉴,共享产业发展新机遇;坚持普惠包容,共赢产业发展新未来。

据悉,2024中国医药工业发展大会与上海国际生物医药产业 周由工业和信息化部中小企业发展促进中心、上海市科学技术委 员会、国家卫生健康委医药卫生科技发展研究中心、上海市经济和 信息化委员会主办,主题为"共创共享共赢 携手新质未来"。

## 安徽省已准备秋粮收购 空仓容1753万吨

目前,我省秋粮收购全面展开。记者从省粮食和物资储备局获悉,全省已准备秋粮收购空仓容1753万吨,收购资金353亿元,确保满足今年秋粮收购需要。

我省各市县粮食和储备部门还组织开展收购、仓储、检化验等人员业务培训,对各类收购设备器材进行检修、调试和校验。今年协调统筹参加秋粮收购企业超1800家、收购人员超1万人,切实做到"有仓收粮、有钱收粮、有人收粮、有车运粮"。

为优化收购服务,我省督促 秋粮收购库点在收购现场醒目位 置公示收购价格和质量标准,做 到标准上榜、价格上墙、样品上 柜;必要时早开门、晚收秤,延长 收购时间;积极开展预约收购,实 现少排队、快售粮;加强收购政、购 宣传解读,定期发布粮油供求、购 销、价格等信息,帮助农民有序售 粮、企业均衡收粮;督促各地用好 粮食收购贷款信用保证基金,支 持企业筹措收购资金,活跃市场。

值得注意的是,近年来,我省还积极应用与推广绿色储粮技术,开展粮食绿色仓储提升行动,建立全省粮食仓储和节粮减损专家库,充分发挥专业技术人才支撑作用,大力推动科学保粮、绿色储粮,努力实现粮食保质保鲜、常储常新,探索"优粮优储"安徽路径。

记者 许昊杰来源:安徽日报

## 冬日滩涂美如画





时下,长江中下游进入冬季枯水期,长江安徽省安庆市迎江区新洲乡南木村段露出大片沙滩,这些裸露区域呈现出大小不一的坑洼,分布在水岸边,形成了冬日里奇特的自然景观。

牛书培 摄 来源:中国图片集团